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Mi hozza meg a békéi?

\>m mindenütt jár a jó óramii pontos­
ságával a szerkezet, amely a háborús üzem 
rugóit mozgatja. Nálunk és szövetségeseink­
nél az a tudat., hogy életiünk, jövő sorsunk 
van kockán, a fegyelem és a megnyugvás 
mindenkit, kötelessége helyén talál és min­
den uj áldozat mögött a jövő jobbrafordu- 
lásának idejét látjuk közelebb.

A hírek, amik az ellenséges országokból 
jönnek hozzánk, nem megbízhatók és tud­
juk. hogy a fütött fantázia, a vágyak és 
óhajtások forrósága szenzációkká dagaszt­
ja a jelentéktelen eseményeket, utcai du­
haj kodásokat forradalommá növel és né­
hány elégedetlenkedő hangjában egész né­
pek szjavániak a zúgását ikeresi. A képzelő­
dő» legelőször a francia vérmérsékletben ke­
reste a maga kielégülését. A köztársaság el­
vérzése mögött már utcai harcokat, barri- 
kfudokat, csöpögő véri láttatott a fantázia. 
Aztán áttette színhelyét a balga ábránd az 
olasz ég alá és i forróvérű nép csalódásai­
ból és álnokságából akarta megépíteni a 
maga álom világát.

De (egsziveseibben csapóiig a képzelet a 
nagy orosz földelőm, a rabszolgaság orszá­
gában. Szibéria liómezőin, a fehér Néva 
partjainál. Ott figyeltük mindig a napkel­
tét és na.|>áldozás . hogy mikor ölti magára 
az ébredői hajnal, vagy éjszakába merülő al­
konyat a forradalom biborpalástját. És ha 
mindenhol csalódik a fantázia, visszarepül 
Oroszországba és a despotizinus hideg tró­
nusa körül kutat táplálók után.

Mast, hogy oü orosz kormányok alatt 
egymásután rendid a talaj, újra ott va­
gyunk hm álmokkal, színes ábrándja luk ka'. 
Megint onnan várjuk a napkeleti, vándort, 
akinek intésére lehmvatl.ik miniden fegyver 
és újra virágos rét les', a föld. Az orosz kor­
mán ybii'kások mögött forradalmai, utcai 
harcokét lát a lázas álom és a bizakodók 
arca megint derűsem fordul a cári biroda­
lom felé. Több jogosuksága azonban ennek 
a reménynek sines, sziiilet.tek és már régen 
cllfoszlottak. Ernők és akaratunk megmara­
dása lesz eze.nt'U1 is forrása a diadaloknak 
és a békének. Kitartásunk nyitja majd meg 
a forrást, melylkíl szabadság sarjad a« el- 
u vom of laknak és boldog jövő nekünk, az 
áldozölcnak. A békét további ki'ratá-imk 
adja vissza a világnaS. •'
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Nagy harcok az orosz fronton.
H Zlota-Llpánáí ozmán csapatos oisszau&rl£!< az oroszok tomeg- 
támadásait. - rvfeghitaslitt orosz gáztámadás a rigai oonslon. - 
Élénk tüzérségi leoéket^ség a Garda-ló és az Elstii-oäljy közöli. 

Heoes harcok a maas ayngall pariján.

Román harctÉr.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jan, 3ö. A nagy fötíadiszál­
lás jelenti:

Nincs különösebb esemény.
Lndendorff, első főwai! theme* tar.

Olasz harfJ r? V'

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
Bll) A PEST, jan. 3U. (Hivatalos.)
A Doberdo-itőtól keletre eső szakaszluiii 

a 91 -ik gyalog<“«red egyik osztaga egy sike­
rült éjszakai vállalkozásról harmincegy 
olasz fogollyal tért vissz:i. A tüzérségi tevé­
kenység általában mérsékelt, csak a tlarda- 
tó és Etsch-völgy között vette időnként élén- 
kebb tűz alá az ellenség helyiségeinket.

Höfer, altábornagy.

Orosz harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, jan. 3U. (Hivatalos.) 

Mackensen vezértábornagy 
hadseregcsoportja:

A inesticánescii szakaszon az ellenség 
tegnap nyugodtan viselkedett. Ma korán 
reggel ismét táma<iást kezdett, de súlyos 
veszteségei mellett visszavertük. Zlota Li- 
pánál az oroszok tegnap délelőtt nagy erők­
kel támadást intéztek az ozmán tizenötödik 
hadtest ellen. A vitéz .török csapatok elke­
seredett harcban visszavetették az ellensé­
get és üldözés közl»en az orosz állások má­
sodik vonaláig hajoltak. Számos foglyot 
hoztak nuigukkal. Egyéb jelentős esemény 
nem történt.

Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, jan, 30. A nagy főhadiszál­

lás jelenti:
Lipót bajor herceg vezértábor­

nagy hadseregharcvonala:
Az Aanál ködös idő és hóvihar akadá­

lyozta a harci tevékenységet. A tizenötödik 
hadtest bevált ozmán csapatai Zlntn-I,ipá­
nál visszaverték az oroszoknak heves tűz 
után nagy tömegekkel intézett támadásait. 
Egy belyiitt gyors ellenrnliammal tisztltot-
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luk meg saját árkunkat. Az ellenség üldö­
zése közben számos foglyot ejtettünk. Né­
met i'ohumcsapatok a Narajowkánál kilenc 
foglyot hoztak az orosz állásból.
József főherceg vezérezredes 

hadseregarc veaal a:
A mesficanescii szakaszon az ellenség 

éjszaka erős tüzelést fejtett ki. Két orosz 
támadás kudarccal végződött.

Ludendorff, első főszállásmester.

harctér.
VEZÉR KARUNK JELENTÉSE
Bl'DAI’EST, jan. Bt». (Hivatalos.)
Nincs újság.

Höfer. altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, jan- 30. A vagy főhadiszál­

lás jelenti:
Macedóniai arcvonal:

Nincs különösebb jelenteni való.
Ludendorff, első fő.,znllásmcst< r.

Francla-lbelgs harctér.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, ja.n. 30. A nagy főliadiszál- 
Lás jelenti:
Ruppreeht bajer trónörökös
vezértábornagy arc vonala:

Armentiérestől északra az angolok liá­
nná hullámban megtámadták a bajor bu- 
szouharnuidik gyalogezred állásait, amely 
az ellenséget nagy veszteséggel visszaverte. 
Fromellestől nyugatra, Neuville-St, Waas- 
tól keletre, az Ancre északi partján és Wie 
sor Aisnetöl északra ellenséges portyává 
osztagok vállalkozásai sikertelent* marad­
tak. 1a> Frunzloitól délre egy angol őrsöt el­
fogtunk,
A német trónörökös arrvenala:

A Maas nyugati partján napközben 
élénk harci tevékenység vált. Reggel a fnin- 
I iák tüzérségi előkészítés nélkül rajtaütés­

sel kísérelték meg a hároms/áznégyes ma­
gaslatim január huszonötödikén elfoglalt 
állások ellen előretörni. Nyomban megindí­
tott tüzelésünkben vlssznözönlöttek. Déltől 
kezdve erős tüzérségi tűz alá vették árkain­
kat később heves fii/hullámok után még 
három francia támadás következett, aine-
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HIRE Hlyvk mind eredménytelenül összeomlottak. 
Á déréit weetfáliai tizenharmadik én tizen- 
ölikiik gyalogezred és a liadeni sziízkilenre- 
dik tarta'ék gyalogezred szívósan megvédte 
a meghódított területet, melyből az ellenség 
nagyarányú ember- és lőszeráldozata elle­
nére sem tudott talpaiul tiiyi földet sem visz- 
szaszerezni. A Yogézekben egy felderítő 
előretörés alkalmával kilenc foglyot ejtet­
tünk. A Hartmannsweilerkopfon heves tüz- 
előkészité-s után a Württemberg! száziiuszoii- 
egyedik land weh rgy alogeznd roliamcsa pa­
tai In-hat oltak a francia árkokba és harminc­
öt fogollyal és egy gépfegyverrel tértek 
vissza.

lm deader ff. eisé tV'wBZÄl áames tér.
----- *-----

ELPUSZTULT, AKI A ZAUKE BET 
ELS C L VESZTETTE.

BUDAPEST, ja.n. 30. A sajtóhadiszál- 
lásrói jelentik: Annak a traue,ia buvárhajó- 
uak a parancsnoka, aki a Zagreb gőzöst fi­
gyelmeztetés nélkül cbii vesztette, hiteles 
megállapítás szerint a tengőibe veszett. A 
parancsnok neve Du Paty de Ólam. fia volt 
a Dreifns-pör hirhedt ezredesének.

N É M ET BUY AllH A JÓK BRA V U R J AI.

BEK IN, jan. 3U. A Wolfd:-ügynökség 
jelenti: Egy búvár hajónk, mely e napokban 
tért vissza, útjában 31.000 toimatartahnu 11 
gőzöst, egy miísik buvárhajónk 22.000 ton­
na tartalmú 8 gőzöst, egy harmadik 12.000 
tonnatartlmu 13 gőzöst sülyesztett el. vé­
gül egy negyedik buvárhajónk 3 angol ha­
lászba jót kisért német kikötőbe. Az elsii- 
lyesztett hajók mind szenet, olajat és egyéb 
dugúrut szállítottak.

MEGHIÚSULT MERÉNYLET
A SPANYOL KIRÁLY ELLEN.

MADRID, jan. 3U. A spanyol király ud­
vari vonata ellen merényletet kíséreltek 
meg olyképen, hogy két hata'inas, egyenkint 
50 kilogmmm súlyú ólomdarabot helyeztek 
el a síneken, hogy a vonatot kisiklásra bír­
ják. A szerencsétlenséget idejekorán meg­
akadályozták és letartóztatták a tetteseket 
is Duran Rafael spanyol és egy Thilo nevű 
portugál alattvaló személyében. Az előbbi 
tökéletesen beszél angolul és franciául és 
különféle leveleket találtak nála. melyek 
tartalmát azonban kibetüzni nem Ielletett.

ELSCLYEDT ANGOL SEGÉDCIRKÁLÓ

LONDON, jam. 30. A Havas-ügynökség 
jelenti: Az ir partok mellett elsülyedt ja­
nuár 25-én a Laurentic angol segédcirkáló. 
Még nem nyert megállapítást, vájjon ellen­
séges torpedó, vagy akna okozta-e pusztu­
lását. A Ijaurentic azelőtt a White Star Li­
ne gőzöse volt és Amerikái» járt. A hajónak 
14.900 tonna volt az űrtartalma. Az angol 
hivatalos jelentés szerint személyzetéből 12 
tisztet és 109 főnyi legénységet megmen­
tettek.

MUNICIOGVARI KOBRANÁSOK.
ZURICH, jan. 3d. New-Yerseyben egy 

municiógyárban félmillió gnínát robbant 
fel. a kár 85 millió frank. Egy másik gyár­
ban 20 vaggon robbanóanyag repült légbe.

ZURICH, jau. 30. A Páris melletti 
massy-palaiseaui dinamitgxárban nagy me- 
linitrobbanás törléu' i :e!y a gyárul telje­
sen elpusztította.

— A kormányzó elutazása. Winkeuburg 
Is ti ván gróf kormányzó neje k lsére tébeai, 
mint azt már tegna pelőre jeleztük, a ma 
déli személy vonattal több napi tor tózikodás- 
ra Budapestre és onnan Nógrádi negyébe 
u bízott

Adomány. Silenzi Menyhért 16 ko­
ronát juttatott az Ingyenkenyér-Egyesülct- 
m>k. Az egyesület ez utón is köszön i az ado­
mányt.

A községi iskolák megnyitása. A vá­
rosi taiiuv‘S elrendelte, hogy az összes városi 
közép- és elemi iskolákban es óvodákban 
a tífuszjárvány miatt beszüntetett tanítás 
február elsején isimét kezdetét vegye. így 
tehát csütörtökön Fiume összes iskolákban 
újból megkezdődnek az előadások.

— A 18 évesek bevonulása. Azok az 
1st)!), évbon született hadkötelesek, akiket a 
február 8—10-iki sorozásokon alkalmasok­
nak fognak találni a. katonai szolgálatra, 
■március 10-én tartoznak bevonulni a kato­
nasághoz,

A hajógépipari szakiskolán február
1 -ével az esti tanfolyamok is meg 
nyitnak. Most veszi kezdetét a lokomobil- 
kv/e'ői. diinajiiogépkeztilői és ipari számtan- 
mértani bi'iiifolyam. Jelentkezni és bővebb 
felvilágosítást nyerni az intézet igazgató­
ságánál (Petrarca-u. 8) lehet naponkint d.

10—12 és este ti—7 óráig.

— A kettészakított kétkoronás bankje­
gyek díjmentes becserélésének határideje 
holnap jár le. Holnap, szerdán déli 12 óráiig 
váltja be az osztrák-magyar bank helybeli 
fiókintézete minden ráfizetés nélkül ezeket 
a ketté tépett bankjegyeket, február elsejé­
től kezdve pedig már csak a szokásos keze­
lési díj lefizetése ellenében történik a be­
váltás.

— A fiumei uj sörgyár állapításának 
Ilire, amiről már néhány nap előtt hirt ad­
tunk. városszerte nagy szimpátiával talál­
kozott. A létesítendő gyár telkének ügyé­
ben még nem történit végleges megállapo­
dás és így ma ég nem bizonyos, hogy hol 
fog az uj sörgyár felépülni. Itt említjük 
meg. hogy Fiúméban már két Ízben is alapí­
tottak kisebbszerü sörgyárakat, még pedig 
egyet a 60-as, egyet pedig a 70-es érvekben. 
Az utóbbit a jelenlegi villamos remiz he- 
lyén építették fel több mint 40 év előtt és a 
nehány év előtt elhalt Walluschnig Antal 
volt- az egyik alapítója. Mindkét sörgyár 
nehány évi fennállás után szakszerű vezetés 
hiányában beszüntette üzemét.

— Felülfizet esek. A H őri tok y M a tiki- 
féle háborús verses füzetek második kiadá­
sára eddig a következő összegek folytak he: 
Klein Ignác 10 k.. Kőbányai Söivaktár 20 
k., Franzi százados V olosea 5 k„ Mi lieh N.
2 k.. Rosenberg Ferdinand Zágráb 20 k„ 
1 ngaro-Croata ti k., Kávépörköldc r. t. 6 k., 
Dr. Pázmány Jenő ti k„ Cesare Yen úttá ti 
k., Magyar Kémkohó r. t. 10 k.. Osztrák- 
Magyar Bank Hl k., Bauxit r. t. 10 k.. Ve­
gyi termen vek gyára 10 k., Whitehead gyár 
• >(* k„ Paselieies E. ti k.. Rizsgyár 20 k., La­
zarus gyár 5 k., Michailoviics 10 k. Egyes 
példányok eladásából befolyt 106 k.. össze­
sen 318 k. Ezen összeg 70 százaléka a Ma­
gyar Yöröskere -v, fiumei fiókkör!lázának 
■'s 30 százaléka a haza vél,■Iliiében szem vi­

lágát vesztett katonák segélyezésére fordít - 
tatott. A verses füzeteket a jótékonycélra 
való tekintettel a Kereskedelmi Nyomda 
Részvénytársaság díjtalanul készítette.

— Elfogott lietörök. Megemlékeztünk 
róla a múlt évi november hó végén, hogy 
betörők jártak Blum és Popper helybeid
szállítmányozó cég raktárában és 12 zsák 
fügét vittek el belőle mintegy 8000 korona 
értékben. A rendőrség azóta folyton kutat­
ja a betörés elkövetőit, inig most végre si­
került egy helyes nyomra akadva, az egész 
betörőba.ndát elfognia. Kiderült, hogy a be­
törést Pa-lmieh János gyári munkás, két 
katona és négy fiatalkora suhanó követte 
el, akik mind a beton már a rendőrség keze 
közt vannak. Valamennyien bevallották a 
betörés részleteit és elmondták azt is, hogy 
a zsákmányból 9 zsák fügét egy a Via del 
Porton lakó bútorkereskedőnek, hármat pe­
dig egy Mimicipio-utcai gyümöLcsskereske 
dőnek adtak el. Utóbbiak ellen, akik a lo­
pott. fügét megvásárolták, szintén folya­
matban van a büntető eljárás.

— Elitéit árdrágítók. A rendőnbiróság 
a határrendőrség feljelentése folytán teg­
nap ítélkezett Simcieh Jöze fi n és Centijük 
Mihály helybeli kereskedő fölött. Utóbbi 5 
.mázsa répát vásárolt Simeiebtől jóval a 
maximális áron felül és az árat még ennél 
is drágábban adta el. A rendőrbimság Sim- 
o.icihet lő napi elzárásra és 500 korona pénz­
büntetésre ítélte, Gertijük mindössze 15 ko­
rona pénzbüntetést kapott.

— Vallottak a megszökött betörők. Az
a négy fiatalkora subámé, aki a minap meg­
szökött a fogságból, miután ismét a rendőr­
ség kezeügyébe került, töredelmesen beval­
lotta, hogy három betörést követtek el szö­
késük ideje alatt. Egy péküzletbe, egy íü- 
sz e rkere«kedést)e és egy korcsmába törtek 
be a jeles ifjak, a lopott holmit pedig elad­
ták egy Hrvatiu nevű korcsra árosaién a k, a 
kinél nem kevesebb, mint 300 kilogramm 
lisztet találtakul rendőrök. Az asszony ellen 
is megindult az eljárás.

Gyapjút rejtegetett. A rendőrinróság 
5 napi elzárásra és 100 korona pénzbünte­
tésre Ítélte Deutsch Rozáliát, egy helybeli 
ószeres nejét, inert. 11 kilogramm gyapjút 
tartott már két év óta elrejtve, anélkül 
hogy azt a gyapjuközpontnak bejelentette 
volna, sőt e napokban a gyapjút jó magas 
áron el is akarta adui.

Balesetek a síkos járdán. A síkos 
járdán tegnap is sokán csúsztak el és szen­
vedtek k isebb-u agy óbb sérüléseket. A men­
tőkhöz; fordultak segítségért: Bismmtini 
Achilles Eneo-téren latkó 14 éves fiú, Pile- 
pieh Máriusz belvedere! 14 éves fiú, Séha- 
lieh Anna Buonarroti-uteáhaai lakó fi éves 
leányka, Pogatsohnik Rozália Plasse Strali­
gán lakó ti éves kisleány és végül Krisma- 
nich Antal Salito delVAquilán lakó 17 éves 
fm. akit a legsúlyosabb baleset ért és el­
törte a jobb orsóesontját. Utóbbit a .kórház­
ba s/állitotfá'k a mentők.

— Büntet a rendőrség. A rendőrit Íróság 
4 napi elzárásra és 30 korona pénzbüntetésre 
Ítélte Billió Anna vegyeskereskedőuőt, mert 
jóval a megállapított maximális áron felül 
árusította a petróleumot, — Latkovios Má­
ria és Brischi Magdaléna háztartásbeli 
nőket, akik jogtalanul vettek fel hadise­
gélyt, egyenkint 30 korona pénzbüntetésre 
és a jogtalanul felvett segélyösszeg vissza- 
é"i é-éri Ítélte a rendőrség.
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Legalább. lvuség részéről élénk az agyú- és gyalogsági 
tűz.

AZ ANTANT KONFERENC IÁT TART 
PÉTERVAROTT.

MEGHIÚSULT OROSZ GAZT AM AD AS.

BERLIN, jam 30. A Wolff-ügytiökség 
jelenti: Az Aa folyó mindkét partján meg­
vívott kömény harcokon kívül más front­
szakaszokon is mozgolódtak az oroszok, akik 
azt romélték, hogy az eddig Itt nemi használt 
eszközzel, a gázzal áttörhetik rigai vona­
lainkat Este a Rigából Mitauba vezető 
utón két gázfelhőt bocsátottak nínk. Fi­
gyelőink észrevették a dolgot és megadták 
a gáztámadást jelző jelet, mire katonáink 
nyomban megtették óvointézkedéseiket. Né­
hány pere múlva ötméteres ködfal közele­
dett lomhán, amely oly sürü volt, hogy ki­
lőtt világi tógolyóinkat sem láthattuk meg. 
Ezt csakhamar újabb, ritkább felhő követ­
te és ezzel egyidejűleg az ellenség pergő­
tüzet kezdett. Néhány perc alatt 2000 gáz 
gránátot bocsátott ki állásainkra, csapata­
ink nyugodit tüze azonban az első ellenséges 
csapatokat megállította. Az ellenség véres 
veszteségeket szenvedett, részünkről egyet­
len gázmérgezés sem történt.

OIASZ FRONTUNK 
NAGYON MEGERŐSÖDÖTT.

BUDAPEST, jnn. 30. A sajtélmdiszál- 
lásról jelentik, hogy frontunk a tenger és 
Görz között igen megerősödött és Trieszt 
ma sokkal kevésbé van veszélyben, mint 
bánnikor. Az olaszok karácsonyra akarták 
elérni Triesztet, de rájöttek arra, hogy az 
ellenség a legutóbbi Lsonzo-csata helyi si­
kere után tetemes erősítést kapott.

A ROMÁNOK ELŐRE ELHURCOLTAK 
AGYÚIKAT.

ROTTERDAM, jam. 30. Jassy bél je­
lenti a román távirati iroda, hogy a román 
hadvezetőség Bukarestből, Foksaniból és 
Gáláéból előre elszállittatita az ágyukat.

ANTANTELLENES BEFOLYÁSOK 
A CÁRI UDVARBAN.

GENF, jan. 30. A Journal de Geneve 
jelenti Párisiből: A francia kormány bizott­
ságot küldött Pétervárra, melyben Castel- 
nau tábornok és Doumergue exminiszter is 
résztvett. A bizottsiig meg akarta gy őzni a 
cárt, hogy minisztériumát az án tán tihoz hü 
fér fi akin'» I állítsa össze, a missziónak azon­
ban semmi sikere sem volt. A legutóbbi 
oroszországi események nagyon sötétek. Az 
antanttal ellenséges lefolyások kerültek túl­
súlyra, amelyek meg akarják nyerni céljaik­
nak a cárt is. Trepowot csakugyan a külön­
béke hívei buktatták meg.

HARCOK ISACCEANAL.
SZÓFIA, jan. 30. A bolgár vezérkar 

jelenti: A román fronton Isacceánál az el-

PÉTERVAR. join. 30. A szövctwgcsck 
legközelebb itt tartanak konferenciát, me­
lyen az egyes kormányokat részint a nagy­
követek. részint ]vedig külön küldöttek fog­
ják képviselni. Az értekezlet a.zi eddig tar­
tott konferenciák folytatásának tekintendő 
és az a célja, hogy közös megáll<i]v<*lással 
erőteljes eszközökben állapodjanak meg a 
háború folytatására és rendezzék az áutánt 
rendelkezésére álló összes egyesitett segéd- 
cszdíöizök 1 igilinHúsosabb kihasználását.

KATASZTROFÁLIS FÖLDRENGÉS

BUDAPEST, jan. 30. A Tudomány­
egyetem földrengési obszervatóriumának 
műszerei ma reggeli 4 órakor 8300 kilométer 
távolságból katasztrofális földrengést je­
leztek. A hullámzást a szeizmográf három 
óra hosszat jelezte. Valószínű, hogy Kelet- 
ázsia, vagy Nyugatamerika partvidékeit 
sújtotta a földrengés.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ lapkiadó 
vállalat (Murai Jenő). 

Nyomatott: Zustovivh Elemér „Polinnia“ 
nyomdájában.

FßHiIcK »Moziszíniház - Fiiume. 
Ma: Hadinapló.

Lisa a dohánygyári leány 3 felv.
A vetélytársnő. Bohózat.

Több évi irodai gyakorlattal bíró perfekt

magyar gép-
és gyorsirónő

állást keres, levelek „200“ jelige alatt a 
kiadóba kéretnek.

Nagy választék 
fekete

női ruha­
szövetekben

garantált tiszta 
gyapjúból.

Tisztelettel

WEISS M.
Fiume,

Corso Francesco Giuseppe 11.
Trieszt

Corso 7, 9,11
Becs.

PHLLRS mozi, tiia Fossd 4.
A kir. kormányzóság rendeletével a tanuló ifjú­

ságnak ajánlva:
Ma: Antonius és Cleopatra.
Nagyhatású film az ókorból, 

és egyéb tudományos műsor.

ízletes házikoszt
kapható háznál és házon kívül. Előfizetők 

B r o 11 Mariskánál, Via Ponierio 28. föld­

szint 2 jelantkeahetnek.

Ujságarulö rikkancsot
jó keresettel felvesz „A 
Tengerpart" kiadóhivatala

Újságkihordó fiú
délutáni 2 órai foglalko­
zásra jő fizetéssel azon­
nal felvétetik. A Tenger­
part kiadóhivatalában Via 

Clotiide 4. I. em.

Imperial
szálló és kávéház, Viale Deák*
Nemrég megnyílt fényes berende­
zésű kávéház. Teljesen újonnan bú­
torozott és átalakított szálló 40 éle- 
gáns szobával. Lift, villany, fürdők. 
Szives pártfogást kér

Panny Ferenci
tulajdonos.
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Ajánlok azonnali szállításra:
2 vaggotl főtt paradicsomot (Tomaten) 1 r5 literes pa­
lackokban valamint 50 literes üvegburokban bruttót nettóért, 
franco csomagolással helyt Budapest vasúti állomás 100 
kilónként 440 koronáért.

2 vaggon ecetes uborkát 5 literes palackokban (8 
palack 1 láda) ládát beleértve helyt Budapest Vasúti állomás 
ládánként 83 kor. Sürgönyeim Vidor Budapest Erzsébetkörut 15. 
Vidor Béla VII. Erzsébetkörut 15. Telefon József 52-71.

Ftitíif j*u bdrcipcí nagy választékban:
Nagyság 27 30 párja K. 10.50, 31/35 K. 19.50, 36/40 K. 23.40. 

Valódi bortalpak minden nagyságban: Nagyság 30 35 
párja K. 4.10, 36 39 K. 5. , 40 45 K. 5.60.

Gummitalpak, gummisarkok, bőr- talpvédők és sarokvédők nagy 
raktára „Firmax“ vas-talpvédők és sarokvédők a 40 fillér. Vízhatlan 
férfi-női és gyermekkabátok 9 kor.-tói feljebb, celluloid babák és 
játékszerek.

Linóleum Haas, Fiume Corso 6.

cet

felvesz

A TENGERPART
kiadóhivatala

Bizományi, és beraktározási
vállalat

Előfizetéseket | RosenbergésAltberger 
és hirdetéseket Elvállal mindenféle ingó beraktározást, 

ingó és ingatlan eladást; átvesz mindenféle 
szolja- és cégfestést a legj Hiányosabb árban 
és szolid kivitelben.

Iroda Via Eranclietta 2. ttt)SENÖERG 
JÁNOS. — Eolyó számla a Magy. Leszá­
ll] i toló- és Pénzváltó Banknál.

KLOTILD UTCA (VIA CLOTILQE) 4. sz, 
I. EMELET. TELEFON SZÁM 12.

Tisztviselők, altisztek és mun­
kások havi 1.80 kor.-ért kapják

A Tengerpart-oí
házhoz szállítva.

gg Telefon 
mi

12. - Postafiók 105.

Egyetlen szappanpótlék a

,DOB“-jegyi! Kaolin-szappan,
mely illatos, habzó, száraz, sima, 50 
kg-os láda 250 drb 60 korona excl. 
csomagolás helyt Budapest. Meg­
rendelésnél ládánként 15 koro­
na előleg okvetlen beküldendő. 
Mintát nem küldünk! Kipróbá­
lásra és népszerűsítésre 5 ki­
logrammos postacsomagok ál­
lanak rendelkezésre 10 korona 
elóleges beküldése ellenében, 
beleértve a láda és postadij is.

Előlegnélküli ládarendeléseket és utánvételeket 
postacsomag-megrendeléseket nem teljesítünk.

Bardócz és Társa, Budapest,
V. Balaton-u. 12. - Egyedárusltók és képviselők kerestetnek

10
láda vételénél

10°|o
árurabatt!

Catti György utóda
cs. és kir. udvari szállító

« GYÓGYSZERTÁRA
a városi torony mellett 

Ajánlja magát minden orvosi rendelés - 
zonnali és exakt elkészítésére. Kapható min 
den gyógyszerészeti különlegesség, gyógy szán 
pattok, az összes ásványvizek, toalettcikkek 
szépitőszerek stb. stb.

Csak havi
1 kor. 80 fillérbe
kerül „A Tengerpart“ ház­
hoz szállítva tisztviselőknek, 
altiszteknek és munkások­
nak. Előjegyzések bármely 
naptól kezdve „A Tengerpart“ 
kiadóhivatalában Via Clotilde 
4 félemelet (12. sz. telefon) 

eszközölhetek.

KÖNYVELÉS
magyar-német

LEVELEZÉS
mindenféle

IRODAI-MUNKAK
elvégzésére ajánlkozik olcsón délutáni 
vagy esti órákra egy elsőrendű mun' 
kaerő. Hadbavonult tisztviselők helyet­
tesítésére kiválóan alkalmas. Cint a 
kiadóhivatalban.

@@@@@0000000008(5 

Előfizetőink figyelmébe!
Kérjük mindama előfizetőinket, kik 

előfizetésükkel hátralékban vannak, szíves­
kedjenek az esedékes összeget posta utján, 
küldönccel vagy személyesen kiadóhivata- 
lunkhoz K 1 o t i 1 d 111 c a (Via Clotilde 4. 
szám I. emelet juttatni, mivel személyze­
tünk nagy része bevonult a katonasághoz 
és nincs módunkban a nyugtákat vala­
mennyi előfizetőnknek házról-házra kifize­
tés végett elhozni.

@80@@@0í3E3@@@GD@@@B

MONATH ELLA
oki. zongorát an i tónő Via Casemia 4., III. 

emelet.

BUDA
szálloda és kávémAz

FIUME, DEÁK-KORZO.
5« üv.oha

Esténként elsőrendű szalonzene­
kar hangversenyez.

Kitűnő kávéházi italok és ételek Rét- és kül­
földi lapok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

SCHÖNBERGER
női, úri és gyermek divat üzlet.

FIUME, Corso Francesco Giuseppe I. 24 sz,
-Vi

Remek MODELL BLÚZOK, selyem és 
bársony Crep de Chine gyapjú szövetből. 
Vászon és batiszt ZSEBKENDŐK. Finom 
kivitelű legújabb divatu GALLÉR és
nyak díszek, keztyük és ha­
risnyák mindenféle minőségben, fel­
nőttek és gyermekek számára.

Nagy és gazdag raktár CSIPKE, SZA­
LAG, RÜSCH és ORGANTISZ HÍMZÉS­
BEN.

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.
A nagyérdemű közönség szives párt fo­

gását kéri
kiváló tisztelettel

SCHÖNBERGER.

Olcsó edényárusitás í
Mindennemű iiveg és porcellán- 

áruk, lámpák, villanylámpák, kép­
keretek !

Tükrök és Bútorok
szakszerű elcsomagolását

jlcsó árakon elvállalja:
KORNICZAI G. Fiume

Via de! Porto 1. (Telef. 13Í-Í6) a 
Nagyvásárcsarnok mellett.

Oltott meszet
minden mennyiségben 
szállít

Braun Bornál és Társa
Via Stef. Türr 5 (saját ház).

Aprított tűzifát
kicsinyben nagyban raktárról elad és házhoz szállít

Braun Bernát és Társa Fiume Via S, Türr 5. (saját ház)
kőszénnagykereskedő cég. Telef. 5-28 és 16-75.
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